
Defendant. It is also to be noted that Mr Mathiyaragan provided evidence in 

support of the inifiar injunction order 

Incidents of antl-s�lal behaviour 

7. On 14th November 2017 Mr Mathiyalagan telephoned me to report an

incident that occurred at 11 :30am on 11th November 2017. He reported

that his wife was alone inside their flat when the Defendant came to their

front_ door, opened the letterbox and peeped through it to see who was

inside the flat. Mr Mathiyalagan stated that the Defendant started swearing

and shouting abuse and banging on his front door as soon as he saw his

wife. He then ran downstairs when his wife went to get her mobile phone to

record the incident. He stated that his wife called the police, CAD No. 3230

of 111h November 2017 and the police attended and went and spoke to the

Defendant and came and _informed his wife that he denied coming to their

front door. A file note of this report is under exhibit LN02.

8. On 51ti January 2018 Mr and Mrs Mathiyalagan met with me to report

recent incidents that occurred on 2nd and 3rd January 2018. Mr

Mathiyalagan reported that on 2nd January 2018 at 6:30pm, his wife was

inside their flat trying to assemble a cupboard, she was with their 3-year­

old daughter and a cousin who was asleep at the time. He stated that

suddenly his wife heard someone banging on their front door. She went to

the door with her phone and overheard the Defendant shouting that there

was noise coming from their flat. His wife told the Defendant that she was

trying to assemble a cupboard but he called her a liar and accused her of

deliberately banging on the floor. The Defendant then stood outside his

front door for more than twenty minutes swearing and shouting abuse at

his wife. Mr Mathiyalagan stated that the Defendant went away and

returned half an hour later, he lifted his letterbox flap, stuck his mobile 

phone through the letterbox and started to record his famUy while swearing 




